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 ATA NLJMERO NOVECENTOS E QUARENTA E SEIS 
Aos doze dias do mes de junho de 2023, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta a tres, sala cento e doffs, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Claudir Antonio Ludwig, o Vice presidente Mario Cesar Ajala, a 
primeira secretaria Jucelaine Poersch, a segunda secretaria Diovana T. C. Zaro e os vereadores: Pedro 
Gilson Jahn, Bernardino Scutta, Ademar Gauger, Ademar Bourscheid e Luciano Ricardo Sandrin, A 
secretaria leu um trecho da bjblia. A ata da sessao anterior foi enviada aos vereadores para leitura, a 
qual foi aprovada por unammidade. Foram lidas as ementas dos projetos que deram entrada na Casa: 
PL 2748 - Suplementa e reduz verba orcamentaria no valor de R$ 711.169,91. PL 2749 - Abre credito 
especial por reducao orramentaria no valor de R$ 55.000,00. Projeto de Decreto 06 — Processo de 
Contas 2015. Foi lida indicacao apresentada pelos vereadores Pedro Gilson e Diovana que sugeria a 
colocacao de placas indicativas. O presidente colocou em pauta o Monitoramento de Gestao em Saude 
e o Relatorio Detalhado do Quadrimestre Anterior, ambos referentes ao primeiro quadrimestre de 
2023. Nao havendo consideracoes por parte dos vereadores, os relatorios foram aprovados por 
unanimidade. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei 2745 que concede contribuicao 
ao Corpo de Bombeiros Voluntanos de Carlos Barbosa/RS e abre credito especial por reducao 
orcamentaria no valor de R$ 16.600,00. A Comissao emitiu parecer favoravel e o projeto foi colocado 
em discussao. Nao havendo consideracoes por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei 2746 que concede contribuicao corrente a 
Associacao Comercial Industrial Baronense a da outras providencias. O parecer da Comissao e 
favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Luciano diz que o valor a ser repassado a pouco 
perto do papel fundamental que a entidade tem para com o comercio a as empresas locals. Claudir 
diz que sempre foi um defensor do comercio a nao lembra de ter sido feito um repasse tao alto. Diz 
ainda que gostaria que a campanha tivesse inicio no inicio do ano, assim motivaria as pessoas a 
participarem ainda mais. Bernardino diz que e de responsabilidade da ACI trocar todas as notas, se 
fosse para pagar um funcionario para este fim nao daria o valor de mil reais mensais. Pedro Gilson 
diz que o primeiro sorteio esta previsto para o dia trinta de junho corn notas validas desde o inicio do 
ano. Lembra que já no inicio do ano comentou para que as pessoas guardassem suas notas pois haveria 
novamente a campanha. Diz ser importante o trabalho da ACI, lamenta que o primeiro sorteio já seja 
no final deste mes, mas acredita que as pessoas tenham guardado suas notas. Luciano sugere que no 
ano que vem possa ser repassado um valor major para a entidade. Pedro Gilson ressalta que o 
funcionario da ACI que vai trocar as notas por cautelas estara na entidade para realizar os servicos 
ordinarios da entidade. Bernardino comentou que e preciso dar publicidade ao assunto, o marketing 
da Prefeitura a para o cidadao saber o que esta acontecendo a nao apenas para badalacoes politicas. 
Pedro Gilson comenta que encontrou as informacoes no facebook do municipio. Desta forma o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Decreto 05 que aprova a 
prestacao de contas da Gestao Fiscal do Primeiro Quadrimestre de 2023 do Municjpio de Barao. Nao 
havendo consideracoes por parte dos vereadores, o Decreto foi aprovado por unanimidade. Nas 
consideracoes fjnais Ademar Bourscheid cumprimenta a todos a deseja uma semana corn muita saude. 
Luciano cumprimenta a todos a comenta que muitas ruas que foram denominadas no ultimo ano ainda 
nao receberam identificacao, sugere que seja feito um mutirao a que sejam colocadas as placas 
faltantes. Diovana cumprimenta a todos a agradece o secretario do meio ambiente pela colocacao das 
lixeiras em Linha Francesa Baixa. Quanto a campanha da troca de notas, concorda que a campanha 
deve iniciar já no comeco do ano a fim de incentivar as pessoas a comprarem no comercio local. 
Concorda corn o colega Bernardino corn a questao de que a campanha deve ser amplamente 
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divulgada. Deseja uma boa semana a todos. Claudir comenta que a propaganda da campanha foi 
colocada no face da Prefeitura a que os vereadores podem compartilhar para ajudar na divulgacao. 
Diz que esta feliz por ver que iniciaram corn o plantio de flores de inverno, pois uma cidade mais 
florida a sinonimo de major aconchego. Parabeniza a comunidade de Linha Pimenta pela festa em 
honra a Santo Antonio. Mario cumprimenta a todos a comenta a questao da sinalizacao, dizendo que 
conversou corn o Secretario da Administracao que informou que o Executivo esta agilizando a 
questao. Comenta ainda que muitos já sugeriram a sinalizacao da entrada do Bairro Bela Vista, mas 
aquela parte pertence ao DNIT e a Administracao nao tem muito o que fazer. Deseja a todos uma boa 
semana. Ademar Gauger cumprimenta a todos e agradece a festa feita pelo Uniao Futebol Clubee 
agradece as melhorias feitas nas estradas. Deseja uma boa semana a todos. Pedro Gilson cumprimenta 
a todos a comenta sobre sua indicacao falando da importancia da sinalizacao e dizendo que algumas 
placas ja estao no local, apenas aguardando a colocarao de um poste. Sobre a identificacao das ruas 
comenta que muito em breve mais de vinte ruas serao identificadas, diz esperar que isso aconteca em 
breve pois todos estao esperando. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presenca 
de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 12 de junho de 2023. Assim sendo, lavro 
esta ata apos Lida a aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da mesma. 
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